



Χανιά, 19/1/2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
[bookmark: _GoBack]Π. Σημανδηράκης: Θετικές εξελίξεις για το έργο αποκατάστασης της Δημοτικής Αγοράς Χανίων μετά τη συνάντηση με τη διοίκηση της INTRAKAT

Την αισιοδοξία του για την εντατικοποίηση των εργασιών που πραγματοποιούνται στη Δημοτική Αγορά Χανίων, εξέφρασε σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος, Παναγιώτης Σημανδηράκης, έπειτα από την συνάντηση που πραγματοποίησε με τη διοίκηση της αναδόχου εταιρίας που έχει αναλάβει το έργο αποκατάστασης, στην Αθήνα.
[bookmark: _Hlk156562270]Όπως ανέφερε ο κ. Σημανδηράκης, και τα δύο σοβαρά θέματα που αντιμετώπισε το έργο στο πρόσφατο παρελθόν έχουν ξεπεραστεί, ως προς την επικαιροποιημένη στατική και αρχιτεκτονική μελέτη που ζήτησε το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο, καθώς και η μετάβαση της αναδόχου εταιρίας σε νέο σχήμα. «Εχθές (18/01/2024) είχαμε συνάντηση στα κεντρικά γραφεία της INTRAKAT στην Αθήνα, με τον Γεν. Διευθυντή κ. Αρανίτη, όπου εξετάστηκε αναλυτικά η κατάσταση του έργου και των χρηματοδοτήσεων, ενώ αυτό που προέκυψε με την ολοκλήρωση της συνάντησης ήταν πως το έργο αποκατάστασης της Δημοτικής Αγοράς Χανίων, τίθεται σε απόλυτη προτεραιότητα από την ανάδοχο εταιρία», σημείωσε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος Χανίων.
Ο κ. Σημανδηράκης τόνισε πως ήδη οι οφειλές σε τοπικά συνεργεία και υποεργολάβους έχουν εξοφληθεί και το έργο επανεκκινείται με γοργούς ρυθμούς, ενισχυμένο με επιπλέον συνεργεία, ενώ η στέγη ήδη δουλεύεται σε ξεχωριστό χώρο και σύντομα πρόκειται να αρχίσει η τοποθέτησή της στο μνημείο.
Τέλος, προγραμματίζεται να γίνει μία νέα σύσκεψη με τους υπεύθυνους του εργοταξίου, ενώ ακολούθως ο Δήμαρχος Χανίων υπογράμμισε πως μετά τις απαραίτητες συναντήσεις, θα ενημερωθούν αρμοδίως και οι καταστηματάρχες της Δημ. Αγοράς για την πορεία του έργου.

*Δείτε το βίντεο με τη δήλωση του Δημάρχου Χανίων στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://youtu.be/2jkmbs5Z3SA 

Από το Γραφείο Τύπου
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ.: 28213 – 41633 | e-mail: press@chania.gr
Τα Δελτία Τύπου του Δήμου Χανίων είναι διαθέσιμα επίσης στον δικτυακό τόπο: www.chania.gr
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